

## 远鹏集团5GW光伏组件智慧工厂甘肃落地

3月30日，嘉峪关市委书记刘永升，市委副书记、市长刘凯出席远鹏集团嘉峪关市高端电力智能装备制造5GW光伏组件智慧工厂一期产品下线暨二期开工仪式，市委常委、政法委书记何正义主持仪式，嘉峪关市人大常委会副主任韩淑华，市政府党组成员、副市长、市公安局党委书记郑英，嘉峪关市政协副主席孟雅琪，中国能源研究会常务理事、北京甘肃企业商会副会长、远鹏集团董事长左鹏强，远鹏集团副总裁董威、综合管理中心主任李洪森，嘉峪关陇鹏光伏科技有限公司总经理周仁哲等嘉宾，共同见证这一历史时刻。



嘉峪关陇鹏光伏科技有限公司总经理周仁哲兴奋地介绍说，一期下线光伏组件通过德国莱茵TUV产品实验检测，被授予德国莱茵TUV国际认证，说明我们的产品质量达到国际水平，十分的难得。据悉德国莱茵TUV检测机构至今已有151年历史，在56个国家拥有241个实验室，全世界最专业的的检测机构之一，发起缔造光伏行业技术国际标准，光伏行业厂商前20名中70%拥有莱茵TUV国际认证。



德国莱茵TUV集团大中华区项目经理王鹏程授予远鹏集团副总裁董威德国莱茵TUV集团证书



嘉峪关市委书记刘永升（左）和北京远鹏综合智慧能源投资集团有限公司董事长左鹏强（右）为远鹏集团嘉峪关陇鹏光伏科技有限公司高端电力装备5GW光伏组件智慧工厂组件下线揭幕

公司现场与中国能建甘肃省电力设计院有限公司、中国中铁七局集团有限公司甘肃分公司、中国电建上海电力设计院西北分公司、中核汇能(甘肃)能源有限公司、中消信息科技(上海)有限公司、信息产业电子第十一设计研究院科技工程股份有限公司等十家单位签署采购订单。



嘉峪关市委书记刘永升（中），市委副书记、市长刘凯（右），北京远鹏综合智慧能源投资集团有限公司董事长左鹏强（左），共同启动远鹏集团嘉峪关鹏光伏科技有限公司高端电力装备5GW光伏组件智慧工厂二期开工仪式

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/193567.html>